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ŚCIANĘ ZEWN. O SZER. MIN.2,0 m WYKONAĆ Z
MATERIAŁU NIEPALNEGO NA CAŁEJ WYSOKOŚCI
I KLASIE ODPORNOŚCI OGNIOWEJ EI 60
(NP.: OCIEPLENIE Z WEŁNY MINERALNEJ)

SZ-2A

ŚCIANĘ ZEWN. O SZER. MIN.2,0 m WYKONAĆ Z
MATERIAŁU NIEPALNEGO NA CAŁEJ WYSOKOŚCI
I KLASIE ODPORNOŚCI OGNIOWEJ EI 60
(NP.: OCIEPLENIE Z WEŁNY MINERALNEJ)

balustrada wys. 110 cm od posadzki, montowana między
słupami na całej dłogości galerii, ze stali nierdzewnej z
wypełnieniem ze szkła o podwyższonej wytrzymałości
na uderzenia i tłukącego się na drobne nieostre kawałki

SW-3

belka stalowa HEB 340

połączenie przewodów z wywietrzakami dachowymi
przewodem elastycznym zaizolowanym termicznie
wełną gr. 50 mm, w płaszczu z folii aluminiowo-poliestrowej.
Rozwiązanie sytemowe
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Gmina Brzuze, Brzuze 62, 87-517 Brzuze
pow. rypiński woj. kuj. pomorskie

Dobudowa  wielofunkcyjnej sali
przy szkole w Ugoszczu

Ugoszcz 22, dz. nr 171/4, 0017 Ugoszcz,
041202_2 Brzuze
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ŚCIANY ISTNIEJĄCE

LEGENDA

WENTYLACJA WSPOMAGANA
MECHANICZNIE

OTWORY DO WYBURZENIA

OTWORY DO ZAMUROWANIA
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UWAGI !

1. Po wyznaczeniu geodezyjnym elementów budowlanych w naturze, w
    przypadku rozbieżnosci w stosunku do wymiarowania i rozwiązań
    zawartych w projekcie, należy wszelkie wątpliwosci rozstrzygnąć w
    porozumieniu z PROJEKTANTAMI.
2. Dylatacje warstw konstrukcyjnych wg projektu konstrukcji, dylatacje
    warstw wykończeniowych wypełnione listwami systemowymi.
3. Wszelkie użyte materialy i produkty powinny posiadać odpowiednie
    atesty i dopuszczenia do stosowania w budownictwie.
4. Projekt należy rozpatrywać jako całość łącznie z projektami branżowymi.
5. Wszelkie przebicia i bruzdy w ścianach wykonać zgodnie z projektami
    branżowymi.
6. Szklenie okien i drzwi ze szkła bezpiecznego, budowlanego o
    podwyższonej odporności na uderzenia.
7. Otwory wentylacji grawitacyjnej w części niskiej wykonać na wysokości
   15 cm pod sufitem.
8 .Wszelkie elementy zwymiarowano w świetle surowych ścian
9. Poziom posadowienia parteru przyjeto na poziomie + 45 cm w
    stosunku do terenu. Należy nawiazać się do istniejącego poziomu
    posadzki w istniejącym budynku szkoły.
10. W sali wielofunkcyjnej zastosowano wentylację mechaniczną wg. projektu
     branżowego
11. W pozostałych oknach budynku zastosować nawiewniki
      higrosterowane.
12. Drzwi wejściowe szklone szkłem bezpiecznym.
15. Pochylnię dla niepełnosprawnych przy wejściu głównym do budynku
      należy wyposażyć w obustronne balustrady z pochwytami
      na wysokości 75 i 90 cm od płaszczyzny ruchu, oraz zastosować
      obustronne krawęzniki wysokości min. 7 cm - wykonać zgodnie z
      § 70, § 71 i § 298 Warunkow technicznych jakim powinny odpowaiadać
      budynki i ich usytowanie.
16. WC dla niepełnosprawnych wyposażyć w niezbedne pochwyty
      ułatwiające korzystanie z urzadzeń (zgodnie z przepisami Prawa
      budowlanego).
17. Należy zapewnić otwieranie 1/4 powierzchni okien na sali wielofunkcyjnej
      z poziomu podłogi.
18. Schowki porządowe są dostępne w istniejącym budynku szkoły.
19. Wyboru ostatecznego koloru i faktury elementów wykończeniowych
      dokonać na miejscu na podstawie próbek w porozumieniu z
      inwestorem
20. W sali wielofunkcyjnej przyjęto wentylację mechaniczną.
      W pomieszczeniach sanitariatów należy zastosować wentylację
      mechaniczną kanałową.
21. Kanały wentylacyjne w sali sportowej o wym. 26 x 14 cm otwarte w
      przestrzeni podpodłogowej oraz otwarte na zewnatrz na wys. 5 m nad
      posadzką.
22. W pomieszczeniu wc męskim kabiny sanitarne  systemowe z laminatu
      np.: Compact  gr. 10 mm (FORMICA) - wspartymi na specjalnych
      podporach (dostosowanych odpowiednio do rodzaju zabudowy)
23. SZ-2A - ścianę zewn. o szer. min.2,0 m wykonać z materiału nieplanego
     na całej wysokości i klasie odporności ogniowej EI 60 (NP.: ocieplenie z
     wełny mineralnej)
24. Należy zapewnić odpływ wody spod wycieraczek stalowych na podestach
     wejściowych

mgr inż. arch. Hanna Falkiewicz - Marciniak
upr.bud.bez ogr.spec.architektonicznej
nr.ew. BUA.III.16/63
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kanał 28 x 14 wywiewny zabezpieczony
kratką stalową, wylot na zewnątrz

na wys. ok 5,5 m nad poziomem posadzki

Hp25


